

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19. Телефон: Г1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от 14 ИЮЛ 1957

Южно-Сахалинск

Газета №

5 Встреча с друзьями

10 июля спектаклем «Поцелуй Чаниты» начал свои гастроли в Южно-Сахалинске Магаданский областной театр музыкальной комедии. Сахалинцы познакомились с творческим коллективом театра еще в прошлом году и смотрели его спектакли с неизменным интересом.

С прошлого года в коллективе театра произошли некоторые изменения. Они связаны с приходом в театр главного режиссера народного артиста Таджикской ССР и заслуженного артиста Узбекской ССР Леонида Николаевича Ицкова. Его мы и попросили рассказать о творческой работе театра.

— В прошлом году коллектив Магаданского театра, — сказал Леонид Николаевич, — остался очень доволен приемом, который ему оказали сахалинцы. Все мы с волнением и радостью ждали новых встреч с ними. Театр приехал на Сахалин в полном составе, включая солистов, оркестр, балет, вокальный ансамбль, работников костюмерного, бутафорского и осветительного цехов.

Свои летние гастроли мы начали нынче в Петропавловске-на-Камчатке, а после Сахалина закончим их во Владивостоке. Этот сезон был плодотворным для театра в творческом отношении. Создано несколько новых спектаклей, в которых развернулись дарования многих артистов театра. Интересными работами отметили сезон знакомые сахалинским зрителям заслуженная артистка РСФСР Грибкова, артисты Белявская, Райх, Приходько, Михайлов, Шайкин, Матушевич и другие. Большие успехи сделал молодой артист Гребнев.

Начали мы гастроли спектаклем «Поцелуй Чаниты» — музыка Милютина, текст Шатуновского. В процессе работы над спектаклем театр создал свой новый вариант. Это массовый жизнерадостный спектакль, в котором главным героем является народ. Музыкальная комедия «Поцелуй Чаниты» посвящена теме борьбы за мир, за счастье, за дружбу между народами. Местом действия является одна из стран Южной Америки, моло-

дежь которой готовится принять участие в Московском фестивале. Заканчивается спектакль сценой в Москве на всемирном празднике молодежи.

Кроме этого спектакля театр покажет свои новые работы. Среди них оперетта Каца «Взимная любовь», оперетты Кальмана «Марица» и «Старый скрипач», более известная под названием «Цыган-премьер». Эта оперетта очень интересна своей музыкой. В развернутых финалах чудесная музыка достигает подлинно симфонического звучания.

Сейчас коллектив театра заканчивает работу над опереттой «Белая акация» — последним произведением композитора Дунаевского, которую также покажет сахалинскому зрителю.

В Магадан мы вернемся в октябре, чтобы выпустить спектакль «Интервенция», в котором будет занята вся труппа театра.

Свою новую работу коллектив театра посвящает 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.